

ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ 26 – 27 Μαΐου 2012  
(ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΣΤΟ FAX: 2310 708045 ΤΗΣ Α.Ε.Ν.Ο.Ε.)

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ- ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ: ΑΕ.Μ.Α.Κ.

ΑΓΩΝΑΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ DRAGSTER ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ  
**ΜΟΤΟ**

ΑΕ.Μ.Α.Κ.

Λέσχη Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Κιλκίς  
Kilkis Motorsport Club (Κ.Μ.Σ.)  
Λεοναρδοπούλου 21 Κιλκίς ΤΚ 61100  
Τηλ. 6936554412

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ  
3<sup>ος</sup> ΑΓΩΝΑΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ DRAGSTER ΑΜΟΤΟΕ

ΟΝΟΜΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΟΣ ή ΣΠΟΝΣΟΡΑ:

---

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΟΔΗΓΟΥ:

---

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ SUPER PRO, PRO STREET 2, (μέχρι 2 άτομα)

---

Τα παραπάνω ονόματα μπορούν να αλλαχτούν μέχρι Πέμπτη 24 Μαΐου 2012 22.00. Στον αγώνα η ταυτότητα είναι υποχρεωτική.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

ΦΑΞ:

ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ:

ΚΙΝΗΤΟ:

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΓΩΝ. ΑΔΕΙΑΣ ΟΔΗΓΟΥ (LICENSE):

---

ΟΧΗΜΑ – ΤΥΠΟΣ – ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ:

---

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ SERVICE ΜΑΡΚΑ - ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ:

---

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ ΟΔΗΓΟΥ

Δηλώνω ότι γνωρίζω τον ειδικό κανονισμό του αγώνα και τις διατάξεις του ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ της ΑΜΟΤΟΕ. Σε καμία περίπτωση δεν θα στραφώ ή θα υποβάλλω απαίτηση (οικονομική ή ηθική αποζημίωση) εναντίον των οργανωτών ή εκπροσώπων αυτών ή της εποπτεύουσας αρχής, εάν πάθω υλική, σωματική ή ηθική ζημία από την συμμετοχή μου στον αγώνα αυτόν. Τα παραπάνω βαρύνουν την ασφαλιστική εταιρία που αναλαμβάνει την κάλυψη του αγώνα με μέριμνα των Ομοσπονδιών. Γνωρίζω ότι το μηχανοκίνητο άθλημα στο οποίο επιθυμώ να λάβω μέρος είναι ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ και αποδέχομαι τυχόν συνέπειες από την συμμετοχή μου αυτή.

Ποσό Συμμετοχής για ΜΟΤΟ 100 Euros.

ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑΣ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ (<http://www.e-amotoe.gr/protath.aspx>) ΚΑΙ ΘΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΗ ΣΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ FAX.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΔΕΜΑΚ ΚΑΙ ΛΕΝΟΕ ΜΟΝΟ.  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ALFA BANK: 880 – 002101 - 158506  
Αγγελάκη Αργυρή και Κολόπτας Γεώργιος  
(Η απόδειξη κατάθεσης να σταλεί με την αίτηση συμμετοχής)

ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΜΕΧΡΙ ΠΕΜΠΤΗ 24 Μαΐου και ώρα 22.00 .

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΑΦΕΙ ΜΕΧΡΙ ΠΕΜΠΤΗ 24 ΜΑΙΟΥ 22.00 ΚΑΤΟΠΙΝ ΔΗΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ.

Η Γραμματεία της Οργανωτικής Επιτροπής

Ο Δηλών Οδηγός